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Rebel Bluetooth gramofon 
 

 
 
 

 



 
PŘEHLED PRODUKTU 

 
1. Osa talíře 
2. Gramofon 
3. Adaptér 45" 
4. Vyvažovací závaží 
5. Anti-Skating knoflík 
6. Páčka pro zvedání přenoskového ramena 
7. Držák přenoskového ramena 
8. Přenoskové rameno 
9. Jehla  
10. Krytka jehly 
11. Přepínač nastavení rychlosti 33/45" a Bluetooth 
12. Napájecí adaptér se 4 vyměnitelnými zástrčkami 

 

 
 
 
 
 
 
A. RCA Line Out(výstup) 
B. Přepínač předzesilovače 
C. Posuvník Bluetooth In / Off / 33/45" 
D. Multifunkční tlačítko Bluetooth® MFB 
E. Posuvník nastavení hlasitosti -/+ 
F. Konektor pro sluchátka 
G. Anti-skating knoflík 
H. Tlačítko LED osvětlení 



NASTAVENI 
 
 
PŘIPOJENÍ HNACÍHO ŘEMENE 
Poznámka: Hnací řemen je dodáván předinstalovaný. Pokud však po otevření 
gramofonu není kolem subtalíře a motoru viditelný žádný řemen, nasaďte řemen 
zpět. 
 
• Pro nasazení řemenu jej nasaďte na motor (to je zlatá osa) a poté jej napněte 
kolem subtalíře. Jakmile je řemen na místě, ujistěte se, že je řemen plochý a 
nezkroucený. 
• Nyní umístěte kovový talíř na černý subtalíř a zarovnejte středové otvory. 
• Nyní umístěte kluznou podložku na kovový talíř a znovu zarovnejte středové otvory. 
Talíř by měl být připevněn k základně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VYVÁŽENÍ RAMÍNKA 
• Zatlačte na vyvažovací závaží na raménko, dokud neuslyšíte cvaknutí.  
• Před vyvážením raménka sejměte kryt jehly stylusu. 
• Uvolněte raménko z jeho dorazu a ujistěte se, že se volně pohybuje. 
• Otáčejte vyvažovacím závažím dozadu a do čtvrté osy, dokud raménko nebude rovnoběžné s talířem.  

 
• Nyní vložte raménko zpět do dorazu a zajistěte ho. Nyní držte vyvažovací závaží, aby se nemohlo 
pohybovat, a druhou rukou otáčejte předním kolečkem, dokud nebude na 0. Raménko je nyní 
vynulováno. 
• Nyní je třeba nastavit správnou přítlačnou sílu pro hrot. To provedete otáčením celého vyvažovacího 
závaží proti směru hodinových ručiček, dokud nepřidáte správnou hmotnost. Správná přítlačná síla pro 
tento hrot = 3 g – 4 g (standardně 3,5 g) 

 
 
POZNÁMKA: Po dokončení, pokud gramofon nepoužíváte k přehrávání desky, nasaďte zpět kryt jehly 
hrotu, abyste jej chránili, když se nepoužívá. 



 
ANTI-SKATING  
ANTI-SKATING funkce působí na raménko malou vnější silou. To působí proti tendenci raménka 
pohybovat se dovnitř (bruslit) směrem ke středu desky, zejména když se deska blíží ke středu desky. 
Anti-skate funkce pro náš gramofon by měla být nastavena na 1 nebo nižší. 
 
PŘEHRÁVÁNÍ DESKY 
1. Ujistěte se, že je Soul Rebel připojen k napájecímu adaptéru a do zásuvky a že je zásuvka zapnutá. 
2. Položte na gramofon vinyl. 

 
3. Ujistěte se, že je kryt hrotu  jehly sejmut. 
4. Přepněte přepínač rychlosti na správnou rychlost pro desku. Např. 45 / 33 

 
5. Pokud chcete přehrávat přes Bluetooth – podívejte se do části „Párování Bluetooth“ a po připojení k 
výstupnímu zařízení se sem vraťte. Pokud chcete přehrávat přes linkový výstup nebo výstup pro 
sluchátka – podívejte se do příslušných částí o připojení výstupního zařízení. A poté se sem vraťte. 
Pokud posloucháte z vestavěných reproduktorů, pokračujte odtud. 
6. Zvedněte raménko pomocí zvedací páčky a posuňte hlavu raménka k okraji desky. 
7. Nyní spusťte raménko dolů spuštěním zvedací páčky raménka. 

 
POZNÁMKA: Talíř gramofonu se automaticky začne otáčet, jakmile bude raménko nad talířem. 

 
8. Jakmile je deska dokončena, talíř gramofonu se automaticky zastaví. Zvedněte raménko a umístěte 
ho na opěrku raménka. Chcete-li poslouchat stranu B desky, otočte desku a opakujte výše uvedený 
postup od kroku 6. 
 
POZNÁMKA: Po dokončení poslechu desky se ujistěte, že je krytka jehly stylusu znovu nasazena, aby 
byla chráněna. Nepokoušejte se upravovat vyvažovací závaží ani antiskate úpravu během přehrávání 
desky, mohlo by dojít k poškození jehly stylusu a poškrábání desky. 
Nepokoušejte se otáčet talířem gramofonu ručně. Pohybování nebo otřesy gramofonu bez zajištění 
raménka by mohly vést k poškození raménka. 
Před přepravou raménko znovu zajistěte, abyste ochránili jehlu. 
 
 



BLUETOOTH PÁROVÁNÍ® 
• Před zapnutím funkce Bluetooth na gramofonu nejprve zapněte 
externí zařízení Bluetooth®. 
• Stiskněte tlačítko Bluetooth MFB na gramofonu, aby zařízení 
vyhledávalo zařízení Bluetooth®, dokud se kontrolka Bluetooth 
nerozsvítí trvale. To bude signalizovat, že vaše zařízení jsou 
spárována. 
POZNÁMKA: Pokud se gramofon nespáruje s vaším zařízením 
Bluetooth® do 30 sekund, stiskněte znovu tlačítko vyhledávání 
Bluetooth® na gramofonu a měl by se spárovat. 
• Modrá LED kontrolka bliká 
• Modrá LED kontrolka svítí stabilně 
 
 
 
ODPOJENÍ BLUETOOTH® PÁROVÁNÍ 
Krátce stiskněte tlačítko Bluetooth pro odpojení aktuálně připojeného 
zařízení Bluetooth.  
Modrá kontrolka bude blikat. Gramofon poté vyhledá a spáruje 
dostupná zařízení. 
Dlouhým stisknutím a podržením tlačítka Bluetooth ukončíte přenos 
Bluetooth.  
Rozsvítí se červená kontrolka. 
 
 
 
 
OVLÁDÁNÍ HLASITOSTI 
Zvýšení hlasitosti: Posuňte posuvník hlasitosti doprava. 
Snížení hlasitosti: Posuňte posuvník hlasitosti doleva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
PÁROVÁNÍ BLUETOOTH® – PRO VSTUP   
1. Ujistěte se, že je přepínač Bluetooth nastaven na „IN“ – pro spárování mobilního zařízení, například 
telefonu, tabletu nebo notebooku.  
2. Gramofon je nyní v režimu párování.  
3. Přejděte k mobilnímu zařízení a ujistěte se, 
že je Bluetooth zapnutý.  
4. Poté najděte Soul Rebel a stiskněte pro 
spárování.  
5. Nyní jste spárováni a můžete přehrávat 
hudbu.  
POZNÁMKA: LED na Soul Rebel indikuje:  
• Červená LED = Zapnuto, není v režimu 
párování Bluetooth  
• Modrá LED bliká = Hledá se zařízení Bluetooth 
pro párování  
• Modrá LED svítí stabilně = Spárováno  
 
 
 
 
 
 



PŘIPOJENÍ SLUCHÁTEK PŘES KONEKTOR PRO SLUCHÁTKA 
 Připojte sluchátka (nejsou součástí balení) do konektoru pro sluchátka.  
Poznámka: Nikdy nenasazujte sluchátka, dokud nezapojíte konektor sluchátek.  

 
 
 
 
 
NASTAVENÍ PŘIPOJENÍ BEZ BLUETOOTH® 
LED bude také svítit ČERVENE, když jsou připojena sluchátka.  
POZOR: Před zahájením připojení vypněte napájení všech zařízení. Přečtěte si návod ke každému 
komponentu, který chcete s tímto zařízením používat. Ujistěte se, že jste každou zástrčku bezpečně 
zapojili. Abyste předešli brumu a šumu, nesvazujte propojovací kabely signálu společně s napájecím 
kabelem.  
 
 
LINE OUT PŘIPOJENÍ  
1. Přepněte přepínač PŘEDZESILOVAČE VYP/ZAP do polohy ON.  
2. Zapojte jeden konec kabelu RCA (není součástí balení) do zásuvky LINE OUT na zadní straně 
zařízení. Ujistěte se, že barva konektoru odpovídá barvě zásuvky.  
3. Zapojte druhý konec kabelu do zásuvky LINE IN vašeho domácího zesilovače.  
4. Zapněte zařízení a připojený zesilovač. 
 5. Upravte hlasitost na zesilovači. 
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